

# ☆☆☆信 愛 園 地☆☆☆

## 感恩見證

黃偉昌弟兄

大家好，我是愛加倍小組的偉昌。二年多前我的太太生老大-黃奇恩時，媽媽跟小孩在生產後都遇到些困難，媽媽產後出血過多必須要立刻輸血，孩子產後的第一天就被認為有些狀況需要轉診到榮總醫院檢查，感謝主後來母子都平安無事。但這樣的狀況讓我們在生第二個小孩時，其實內心是相當不安心的，在生產前教會的長老、小組的同工和我們夫妻都為這次的生產能夠順利、孩子能夠平安來禱告神，感謝神垂聽我們的禱告，這是我的第二個孩子-黃奇箴，他在今年4月份出生，目前大約快8個月大。

但我今天想要跟大家分享另一件上帝在我身上的奇妙作為，2005年我來到信愛教會，扣掉北上工作的期間，在這教會約有10年的時間，但其實大多數時間我並沒有參與太多的服事，我最常扮演的角色就是-觀眾，坐在台下，但是我知道神在我身上的恩典何其大，除了唱詩歌讚美神以外，我應該要起來服侍神也服侍人，所以在我心中一直有個念頭-基督徒就是要起來服侍神，只是我不知道我能做什麼。感謝主這幾年教會的長者以及傳道人邀請我在許多方面參與事工，體會服事神服事人其實受益最多的是自己，因為要服事的關係自己一定要先來親近神，與神建立關係，長期下來我發現自己與神的關係變得更親密，更渴慕神的話，今天我想跟大家做見證，服事越多也許你不會獲得更多的平安、財富、健康，因為平安、財富、健康是從神而來的，但我知道只要你越服事，你一定會得到更多服事的機會，只要你每次都用敬畏神的心、正確的態度來服事神，我相信你會更深認識那奇妙豐富的主。